

Porcelánka Thun 1794 definitivně zavřela závod v Klášterci nad Ohří

[in novinky.cz/clanek/ekonomika-porcelanka-thun-1794-definitivne-zavrela-zavod-v-klasterci-nad-ohri-40471329](https://www.novinky.cz/clanek/ekonomika-porcelanka-thun-1794-definitivne-zavrela-zavod-v-klasterci-nad-ohri-40471329)

Rudolf Voleman

Včera 11. 5., 19:01

Porcelánka Thun 1794 z Nové Role na Karlovarsku definitivně zavřela svůj závod v Klášterci nad Ohří. Důvodem byl velký pokles počtu zakázek v loňském roce a na začátku letošního.

Foto: Stanislava Benešová, Novinky

Firma byla založena roku 1794 v Klášterci nad Ohří hrabětem Františkem Josefem Thunem a J. N. Weberem

Článek

Společnost dosáhla vloni tržeb ve výši 394 milionů korun, je to ale o téměř 100 milionů korun méně než v předešlém roce. Porcelánka skončila ve ztrátě v řádu desítek milionů korun. Sanovat je bude z kladných výsledků hospodaření v minulosti.

„Co se týká odbytu, tak první tři měsíce letošního roku byly opravdu špatné,“ uvedl generální ředitel Vlastimil Argman.

Od minulého měsíce se ale podle něj opět začaly objevovat nové zakázky. „Teď se to v dubnu a květnu začíná trochu zvedat, takže už to vypadá, že bychom se mohli dostat do nějakého normálního režimu,“ pokračoval Argman, podle kterého je těžké předvídat další vývoj, protože zakázky jsou zatím jen na jeden dva měsíce dopředu.

FOTO: Jak se vyrábí český porcelán

Kultura

Nicméně další propouštění firma nechystá, ale čeká, jestli trend, který v posledních měsících nastal, bude pokračovat.



V loňském roce začala porcelánka utlumovat svůj závod v Klášterci nad Ohří kvůli vysokým cenám energií a úbytku zakázek. Nejprve věřila, že bude stačit, když se zastaví výroba bílého střepeu, ale zůstane dekorovna, balírna a expedice. Ty by mohly pokrýt nedostatek pracovníků v případě, kdy novorolský závod nebo výrobná v Lesově nestačí.

Nakonec ale Thun 1794 musel přistoupit i ke zrušení zbývajících provozů v Klášterci. O práci tak přišlo zhruba až šedesát zaměstnanců. Uplatnění ve firmě našlo jen asi pět lidí, a to v pobočce v Lesově.

Průměrný plat zaměstnance porcelánky se pohybuje kolem 26 tisíc korun měsíčně.

Výběr článků



Škola vyloučila studenty za rasismus, teď jim musí zaplatit tučné odškodné

Koktejl

Fotografie z roku 2017 se stala důvodem, proč byli dva studenti prestižní americké střední školy vyloučeni. Vedení školy je obvinilo z rasismu, protože tmavě...



V Hamburku znovu žádalo přes dva tisíce islamistů vznik chalífátu

Evropa

V sobotu se sešlo v Hamburku 2300 radikálních islamistů z organizace Muslim Interaktiv, kteří na konci dubna pochodovali stejným městem pod islamistickými...



Nedůstojné a nepochopitelné. Politici reagují na slova Pekarové Adamové o výměnách ministrů

Domácí

Předsedkyně TOP 09 Markéta Pekarová Adamová prohlásila, že koalice musí umět reagovat na kritiku, a proto byla vyměněna ministryně pro vědu a výzkum Helena...



Švýcarský nožik přijde o nožik. Mohou za to bezpečnostní nařízení

Koktejl!

Ikonický kapesní nožik vznikne ve verzi bez čepele. Důvodem je stále rostoucí počet zemí, kde je zakázáno nosit u sebe nože na veřejnosti. Nový model je zatím...



Japonec omylem hodil do skartovačky bankovku. Jeho syn ji tři týdny skládal

Koktejl

Mladý Japonec strávil tři týdny skládáním bankovky, kterou jeho otec omylem hodil do skartovačky. Výsledek ani zdaleka nebyl dokonalý, ale nakonec se podařilo...



Ninja ze střechy. Američanka tajně bydlela uvnitř štítu na střeše obchodu

Koktejl

V americkém státě Michigan 34letá žena skoro rok tajně bydlela ve výklenku za štítem střechy obchodu s potravinami. V prostoru o rozměrech zhruba 1,5 krát...



Traktor sjel ze zahrady přímo do kolejí, provoz na Německo stál

Krimi

Na téměř hodinu zablokovala kuriózní nehoda železniční koridor z Děčína na Německo. Z přilehlé zahrady v Prostředním Žlebu sjel do kolejí traktor.



Vsadił jen 50 Kč, vyhrál 2,5 miliardy.

Koktejl

Život vzhůru nohama se patrně obrátí šťastnému sázejícímu v italské Neapoli, který vyhrál v loterii Superenalotto 101 milionů eur, tedy v přepočtu zhruba...

Načítám Zobrazit další <

Mohlo by vás zajímat